

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP.

Egyes szám ára vasárnap 20 fill.
Hétköznapon 10 fillér.

Megjelenik minden esütörtökön és vasárnap.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
KELEMEN ANDOR.

KÖTELESSÉG

hívtok beintéket, hogy újból megjelenjünk Hevesvármegye színe előtt és e vármegye ősi magyar zászlója alatt mi is cselekvő részesei legyünk annak a küzdelemnek, amely akörül folyik, hogy kinek a kezébe tegyék le a Haza, a Magyar Jövendő és a magunk sorsát. Kötelesség hívtok beintéket, mert a mai rettenetesen súlyos időkben minden igaz magyarnak kötelessége, hogy egész szívvel, bátor lélekkel és éber szemekkel ott álljon a bástyákon, amely bástyákat minden ilyen alkalommal megkísérel ledönteni a Prágából, Bukarestből, Belgrádból, vagy Moszkvából irányított, sőt pénzelt nemzetközi radikális szélsőségeknek álnevek alatt szereplő rohamcsapata. A nemzeti gondolat közös nagy fellegvárának egy ürtornya kívánunk lenni a most folyó választási küzdelemben, mert csak a nemzeti gondolat jegyében születethet meg az új, boldogabb korszak: Trianon revíziója, a magyarság gazdasági talpraállása, a szebb és boldogabb magyar jövő.

Mindjárt a küzdelem kezdetén megelégedéssel állapítjuk meg, hogy Hevesvármegyében, a többi vármegyékhez képest, aránylag a legnagyobb nyugalommal és a legsimábbban, minden szenvedély és izgalom nélkül folyik a választási küzdelem. Ez a körülmény egymaga is bizonyítja, hogy itt e vármegyében a választópolgárok hatalmas tömege lelkesedéssel és bizalommal mint egy ember áll Bethlen István gróf miniszterelnöknek, a legválságosabb és legnehezebb magyar tizeszterendő zseniális államférfiának az egész művelt világ által értékelt és a magyarságnak annyi nemzet barátságát megszerzett politikájá mellett. De tanúságot tesz ez a választási küzdelem arról is, hogy Hevesvármegye választókerületeiben olyan férfiak kéri a szavazók bizalmát, akiknek személye és eddigi munkássága a legteljesebb garancia ahhoz, hogy ez az ősi vármegye ezen a választáson nyolc olyan képviselőt küld fel a magyar törvényhozásba, akik valamennyien az elhivatottak közé tartoznak és minden reményünk jogos, hogy ezek a férfiak rátermettséggel, tudással, erős akarással tántoríthatatlan munkatársai lesznek a vezérnek abban a történelmi értékű nagy munkában, amelynek célja kivezetni a mai magyarságot a megsonkítottásgnak, a szegénységnek, a pénztelenségnek, a sivar és szinte kétségbeesztő gazdasági helyzetnek mostani szomorú pusztájából a Nagymagyarország, a jólét, az elviselhető közterhek, nagyobb jövedelem és a jobb kereseti lehetőség ígért földjére.

El tehát az apró személyi érdekekkel, hagyjuk most is a kis egyéni ambíciókat, csak a köz, a bajban lévő ország nagy érdekeit tartjuk szem előtt és olyan férfiakat válasszunk, akik nemcsak akarnak, hanem tudnak is igazi, jó képviselői lenni Hevesvármegye istápolására, segítségre szorult derék népének.

Ha így választunk, akkor jól választunk.

.....
Lapunk legközelebbi rendez száma esütörtökön reggel jelenik meg.

Mind a nyolc hevesmegyei kerületben fölényesen győz a kormánypart jelöltje.

Számos kerületben egyhangú választás várható. — Részletes helyzetjelentés a hevesmegyei kerületek választási frontjáról.

Vármegyénk mind a nyolc kerületében még az elmúlt vasárnap teljes erővel megindult a választási mozgalom. Ismert képviselőjelöltek és ismeretlen jelöltek bukkantak fel a sajtóban s a hírek szárnyán. Volt több jelölt, akinek jelöltsége tisztavirág volt: csak egy napig tartott. A választási mozgalom első legfontosabb eseménye a vármegye központi választmányának ülése volt hétfőn reggel nyolc órakor *Okolicsányi Imre* alispán elnöksége alatt. A központi választmány Hevesvármegye valamennyi választó kerületében június 28-ra tűzte ki a képviselő választás időpontját, majd megválasztotta a kerületek választási elnökeit.

A választási elnökök:

Az egri kerületben: Szabó Sándor dr., ügyvéd.
A gyöngyösi kerületben: Bocsik Pál dr., prépost plébános.

A hatvani kerületben: Hirling Gyula bankigazgató.
A hevesi kerületben: Klár Jenő földbírtokos.
A kápolnai kerületben: Nádresik Miklós uradalmi intéző.

A pástói kerületben: Markabuz László plébános.
A pótváradal kerületben: Szenczy Elemér földbírtokos.
A tiszafüredi kerületben: Schleininger László dr. földbírtokos.

A választási biztosok:

A budapesti kir. ít.őstábla kijelölte az egri és más heves megyei kerületek választási biztosait a következők személyében:

Egerben: Marsó László járásbíróági elnök, helyettese Reitmenn Viktor járásbíró.

Gyöngyösön: Dr. Cserba Béla járásbíróági elnök, helyettese Hugoy Péter járásbíró.

Hatvanban: Herke Ferenc járásbíróági elnök, helyettese dr. Berccz Kálmán járásbíró.

Hevesen: Dr. Hampel Endre járásbíróági elnök, helyettese dr. Bácska Elemér.

Pástón: Dr. Ötömöy Zoltán budapesti táblai bír., helyettese Cservény István törvényszéki bír.

Kápolnán: Hunyadi Buzás Iván törvényszéki bír., helyettese dr. Papp Péter járásbíró.

Tiszafüreden: Tolnay Sándor járásbíró, helyettese dr. Csóor Andras budapesti központi járásbíró.

Pótváradalán: Dr. Adámffy Elek járásbíróági elnök, helyettese dr. Selyem Árpád budapesti központi járásbíró.

Pénteken este megjelentek a választási elnökök falragaszai is, amelyek a jelölésről, az ajánlatok benyújtásáról és a szavazásra vonatkozó tudnivalókról tájékoztattak a közönséget. E plakátokon áll az a rendelkezés is, hogy

1931 június 27-én délután hat órától kezdve a választási eljárás befejezéséig szesztilalom van minden választó-kerületben.

A Hevesvármegye munkatársai a vármegye választó kerületeiről illetve a választási küzdelem jelenlegi állapotáról az alábbi részletes helyzetjelentésben számol be:

Impozáns többséggel győz Petro Kálmán az egri kerületben.

Az egri választó kerületben a nemrég még izgalmasnak ígérkező választási küzdelem teljesen elcsendesedett. Petro Kálmán dr. ügyvéd személyében olyan képviselő jelölt felpert fel ebben a kerületben, akinek személye iránt a választók úgy-ahogy kivétel nélkül a legteljesebb bizalommal

viselhetnek és akinek eddigi, önzetlen és nagy eredményekben gazdag közéleti működését azzal kívánják elismerni a kerület választó polgársága, hogy az országgyűlés mandátumával ruházza fel ezt a mindannyiunk előtt követendő példának tisztelt kitérő férfiút. Valósággal megható az a ragaszkodás és szeretet, ami e kerületben Petro Kálmán dr. személye iránt vallás-, és osztálykülönbség nélkül megnyilvánul. Még azok is, akik politikailag talán más véleményen vannak, siettek elárni Petro Kálmán ajánlást izeit. Az első napon közel négyezer a másodikikon 6800, a harmadikon már 7300 volt az aláíró ajánlók száma Petro Kálmán izeit.

Ma közel nyolc ezer aláírása van Petro dr.-nak.

Ha számba vesszük, hogy az egri kerületnek mindössze 12.959 választója van, akkor könnyen megállapíthatjuk, hogy itt az ellenjelöltek minden kísérlete meddő marad és szinte kár minden ügykezetért az ellenfél részéről a küzdelem folytatása, mert már az ajánlások megszerzése is óriási de hiábavaló erőfeszítésekre kényszeríti azt, aki Petroval szemben legalább a kellő számú ajánlásig el akar jutni.

Az ellenjelöltek:

Braun Károly egri városi főjegyző, aki szintén megpróbálkozott a képviselőjelöltséggel és kivett néhány darab ajánlást izeit, már láthatja, hogy ékosabb lett volna hallgatnia jóakaróinak figyelmeztetésére, akik óvták őt ettől a kalandtól, mert előreláthatólag még a szükséges számú ajánlásokot sem tudja megszerezni Petroval szemben. Braun Károlynak nem volt szüksége erre a felépésre. Volt idő, amikor a választó közönség egészen más hangulattal fogadta volna az ő képviselőjelöltségét, de ez az idő már elmúlt. Baráti körben sok tréfával emlegetik most a főjegyző felépését és hallani olyan megjegyzéseket is, hogy jelöltség vállalása helyett inkább Eger város idegenforgalmának elősegítésére kellene felhívni a főjegyző figyelmét azáltal is, hogy az idegenek által oly sűrűn és tömegesen látogatott városi Korona szállóval szemben fekvő emeletes lakóházának külsejét kissé renováltassa meg. Erre az övödésre Braun főjegyző egyszer már szellemesen megfelelt, de a renováltás közökhaja ügy szociális szempontból a munkanélküliség enyhítésére, mint idegenforgalmi és szépsézet-i szempontból most újból felszínre került.

Budaváry László, akinek valamikor nagy pártja volt a kerületben, Petroval szemben teljesen letört. Hívei napról-napra fogyának, pártjának vezetősége egyre csüggedtebbnek látszik. Ma már az is kétségesnek tetszik, hogy elég olyan ajánló aláírást kap, ami őt az ajánlást izeit benyújtása és felülvizsgálása után is képviselőjelöltté teheti. A Budaváry-pártnak is roppant nehezen megy az ajánlást izeit aláírása. Pártjának legerősebb oszlopaú hagyták ott Petro dr. kedvéért a nemrég még sok hívet számláló ébredővezért. Ez is azt mutatja, hogy Petro személyében az egri kerület polgársága a legalkalmasabb jelöltet találta meg.

Petro Kálmán vasárnap tartja programbeszédét Egerben.

Petro kálmán egyébként vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja programbeszédét a halpai-téri iskola udvarán. A programbeszédén hatalmas

tömegben készülnek megjelenni a választók és demonstrálni akarnak a valóban mindenki által szeretett és tisztelt képviselőjelölt mellett, akinek parlamenti és általában képviselői munkásságot nagy eredményeket és nagy segítséget vár Eger város és az egri kerület.

A gyöngyösi kerületben bármely ellenjelölt küzdése kilátástalan a népszerű Hódossy Gedeonnal szemben.

A gyöngyösi választó kerület régi képviselője Hódossy Gedeon, aki ma is változatlan közszereplőnek és közbizalomnak örvendő itt, ezen a választáson ismét a kormányparti jelöltje. Eddigi képviselőisége sok áldást hozott a kerületre. Mindenki ügyében szeretettel járt el, mindenkinek jogos érdekét kérését vagy indokolt panaszát készséggel karolta fel. Ez az oka, hogy a kerület minden polgára ragaszkodik hozzá és szinte rajongásig szereti. Eppen ezért mostani képviselőjelöltiségevel szemben nem is történt semmi komoly megmozdulás.

Tiszán a Gyöngyösi Gazdákör és különösen a mögötte álló álgazdák iparkodtak mindenáron jelöltek keresni Hódossy Gedeonnal szemben. Valóságos zsonglór mutatvány volt az álgazdák részéről az ellenjelöltek neveinek dobálása. Előbb *Bozskó Pál* prépost-plebánus személyét igyekeztek a porondra hozni sikertelenül, azután *Oszkó* igazgatóval kísérleteztek, majd *Tótyi József*-et a Gazdákör derék elnökét akarták felléptetni és amikor ez sem vállalkozott, idegenből menek jelöltek keresni, s *Kulin Istvánt*, a Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamara főtitkárát hozták el. Kulin a kerületben ügyszólván teljesen ismeretlen ember és független kiszagda programmal indult el. Ez az ellenpárt a korteszakozókban nem válogatott. Az ellenjelölt engedély nélkül gyűléseket tartott és annak ellenére, hogy ezeken a gyűléseken

6 bosszút terrortól és a közigazgatás nyomásáról,

ő maga volt az, aki az idevonatkozó törvényes rendelkezéseket semmibe sem véve, plakátokat és röppiratokat engedélyezés nélkül terjesztett. Kinek a részéről van tehát itt a terror?

A gyöngyösi kerületben egyébként a legelőrehaladottabb stádiumban vannak az ajánlások. A kerület többségét képező gyöngyösi községekben

Hódossy az ajánlások hetvenöt százalékát már megszerezte.

Bármily ellenjelölt is jönné tehát, küzdése Hódossyval szemben kilátástalan marad. A kerület 15.102 szavazójának hatalmas többsége rendíthetetlenül áll régi képviselője: Hódossy Gedeon mellett.

A hatvani kerületben a választók kilencven százalékára írta alá a népszerű Szinyei-Merse Jenő ajánlási ívét.

A hatvani választó kerület egyhangú lelkesedéssel áll régi képviselője: *Szinyei-Merse Jenő* egyesenes párti hivatalos jelölt mellett. Egyenesen megkapta a kerület polgárságának szeretete és ragaszkodása Szinyei-Merse iránt. Annak ellenére, hogy vele szemben *vitéz Varga Imre* pesti ügyvéd fellépett és nagy vehemenciával vetette rá magát a községekre és a korteszakozókban sem válogatás a pesti fiskális, a községek rendíthetetlen hűségével állnak Szinyei-Merse Jenő mellett, akinek ajánlási ívét a választóknak kilencven százaléka írta már alá, úgy, hogy Vargának az ajánló íveire már aligha jut szükséges számú aláírás.

Egyhangú választás lesz a hevesi kerületben.

A hevesi kerületben már szinte nincs is választási mozgalom. Itt a választás már befejezett dolognak tekinthető, mert

Gáspárdy Elemér egységespárti hivatalos jelölt ajánlási ívét az első 24 órában a kerület választóinak kilencvenöt százaléka írta alá,

tehát csaknem mind a hétezer választó. Az átmennetileg megjelent ellenjelölt kísérlete teljesen hiábavalónak bizonyult a kerületben rendkívüli nagy szeretetnek és tisztelőnek örvendő Gáspárdyval szemben, úgy, hogy az ajánlási íveket sem vette ki. Újabb ellenjelölt kísérlete most már technikailag is lehetetlen volna, így a kerületben egyhangú lesz a választás.

Mayer János földmivélségi miniszter, aki a kápolnai kerület egyhangú megválasztott képviselője lesz, vasárnap és hétfőn tartja programbeszédét a kerületben.

E hó 10-én a kápolnai választó kerületből 75 tagú küldöttség kereste fel Budapestet a földmivélségi miniszteriumban. *Mayer János* minisztert és felkérték, hogy a kápolnai mandátum vállalására. Mayer miniszter, akit a küldöttséggel egyúttal megjelent *Hedry Lőrinc* főispán és *Okolicsányi Imre* alispán a vármegye részéről meleg szeretettel köszöntötték. Élete 60. esztendőjének betöltése alkalmából, megható szeretettel fogadta a küldöttséget és elfogadta a képviselőjelöltséget. Ez a nagy és népes küldöttség *Varga Lajos* eszterei plebánus vezetésével kétségtelenül vette, hogy az a szoros nexus ami húsz esztendő óta áll fenn a kápolnai kerület és abból oly magasra kinnit *Mayer János* személye között, ezáltal is oly lelkesedést váltott ki a miniszter iránt, hogy vele szemben elcsúsznak mind azok a hullámok, amelyek az ő jelölését ebben a kerületben megelőzték. Mayer miniszter választása ezáltal is egyhangúnak igazérik. Ellenjelölt egyáltalában nem jelentkezett, most pedig már mód sem volna ellenjelöltséget vállalására.

A miniszter egyébként

ma vasárnap tartja programbeszédét kerületében.

Vasárnap délelőtt 9 órákor *Mezőtárkány*, 11 órákor *Bessenyőtelek*, fél 4 órákor délután *Komló*, fél 6 órákor *Álmy*, este 7 órákor *Dormánd*, községben.

Hétfőn délelőtt 9 órákor *Erdőtelek*, 11 órákor *Lánabod*, délután 5 órákor *Kab. b. órákor pedig Kápolna* községben mond programbeszédet *Mayer János*, akit szeretettel és lelkesedéssel fogad kerületének közönsége.

Iványi Bélát is egyhangúlag választják meg Pászton.

A pásztói kerületben *Iványi Béla* eddigi képviselő személye oly nagy közszereplőnek örvendő, hogy ajánlási ívét a kerület választóinak 90 százaléka írta alá mindjárt az első napokban. Az ellenjelöltek itt különösen nehéz szeptépre *Imre György* Gaál Gaszton-párti újpesti tanármeister vállalkozott. Ajánlási ívét ugyan kivette, de mutatni az akaratát sokat még csak megmutatni sem tudta, visszalepett a jelöltségtől és elhagyott a kerületből. Így a pásztói kerület egyhangúlag választja meg eddigi eredményekben gazdag képviselőjét: *Iványi Bélát*.

Vitéz Bobory György ny. főispán visszatér a politikai életbe mint a tiszafüredi kerület képviselője.

A tiszafüredi kerületben az egységes párti hivatalos jelöltje *vitéz Bobory György* dr. Heves vármegye ny. főispánja, minután a kerület kiérdemült régi képviselője: *Gracell Jenő* korára való tekintettel a politikai életből visszavonult. Ez a kerület a választási harcok már régóta hangos, mert jóval a választás kiírása előtt megkezdte itt az agitációt *Larkas Endre* pesti ügyvéd, aki már a legelőbb választáson is kísérletezett és akkor *Gracell Jenő* vel szemben bukott el. Majd *Kemény Imre* dr. ny. miniszteri osztálytanácsos is fellépett, aki orvosi bírtokos. Mindkét ellenjelölt az egységes párt programjait valja. A kerületben a választási harc egyébként, de *vitéz Bobory György*nek úgy a vármegyében mint a kerületben hosszú időre visszanyúló közéleti munkássága következtében népszerűsége és ereje napról-napra nő a választók előtt és az ajánlási ívét már aligha a kerület választóinak 75 százaléka. Az ellenjelöltek helyzete Boboryval szemben teljesen kilátástalan.

Keglevich Gyula gróf győzelme várható a pétérvásárai kerületben.

Égész vármegyénkben a pétérvásárai kerületben tapasztalható a legelőbb választási harc. Ez idő szerint nagy jelölt küzd. A kerület régi képviselője *Keglevich Gyula* gróf az egységes párti hivatalos jelöltje, akivel szemben *Plósz István* alispán kiszagda, *Kasszó György* verpeleti bankgazdaga, egységespárti, *Béll Miklós* mátradereskei földbírtokos pedig hajvédó programmal léptek fel ellenjelöltek. A 45 községből álló kerületben a jelöltek állása meg nem tekinthető át teljesen, de kétségtelen, hogy *Keglevich Gyula* gróf hivatalos jelölt a legnagyobb sánzal indul a küzdelemben, amelyre ott érdemessé teszi az a bizalom és szeretet, mellyel a kerület választói ot körülveszik.

Visszalépett a gyöngyösi ellenjelölt.

Lapzártakor jelentik Gyöngyösről, hogy *Kulin István*, aki Hódossy Gedeonnal szemben Gaál Gaszton-párti programmal lépett fel, ma visszalépett a jelöltségtől, mivel arra sem volt reménye, hogy az ajánlási íveket szükséges aláírások megszeresse. Hódossyval eddig 10.000-nél több aláírása van. Megválasztása így egyhangú lesz.

Petro Kálmán programbeszédé az egri kerület községeiben.

Vasárnap délelőtt, min' lapunk más h. lyén jelezzük *Petro Kálmán* dr. Egerben a háziipartéri iskola udvarán tart programbeszédét. Ugyanezen a napon az egri kerület többi községeit is felkeresi a képviselőjelölt és mindenütt megtartja programbeszédét. *Petro Kálmán*, akinek népszerűbb képviselő jelöltje hosszú idők óta nem volt az egri kerületnek, vasárnap reggel 8 órákor *Miklós*, délután fél négy órákor *Füzesabonyban*, 5 órákor *Kerecsényen* és 6 órákor *Demjén* községben tart programbeszédét.

Itt említhetjük meg, hogy *Petro dr. 7500* aláírással rendelkezik ajánló ívein. Jellemző, hogy a képviselőjelölt milyen meleg megérzéssel és szeretettel fogadta a községekben is a gazdák és általában a falvak népe. Az emberek szinte ösztönszerűleg megéreztek, hogy *Petro* személyében a földmivészek is olyan képviselőt kapnak, akinek lelke a legőszintébb barátsággal és v. nézdással van telve a földmives társadalom iránt. Ifjú kora óta résztvevett minden olyan társadalmi és politikai mozgalomban, amelynek zászlógarra a falu népe és a földmives társadalom gazdasági és kulturális helyzetének emelése volt kiírva mint előrendő cél. Egerben a földmives olvasóköriörökben helyet foglaló gazdák, a legegyszerűbb emberek is csak meghatva tudnak beszélni arról hűségese támogatásról, amit *Petro Kálmán* részéről ez iránt a nagy társadalmi réteg iránt minden alkalommal éreztek. *Petro dr.*-ban a kiszagdapárt szorosabb kötelekéhez tartozó vidéki kiszagdzák is megtalálták a nekik való embert és a most megnyilvánult bizalmuk sohasem fog csalódást hozni, mert a képviselőjelölt valóban a nép embere a szó legnemesebb értelmében. Mindezt átéreztek a kerület falvainak földmivesei is, amikor

Budaváry 303 aláírással szemben eddig 2506 a községekben Petro dr. ajánlási ívein az aláírtak száma.

Nagyobb és szebb győzelmet és a választások nemesebb eszközeivel aligha aratott még képviselő, mint amilyet ara! — mert megérdemli, — *Petro Kálmán* most az egri kerületben.

HIREK.

Eger, 1931. június 13.

— **Kormányzói elismerésben részesültek az egri vár lelkes kutatói.** *Pálósi Ervin* dr. jogakadémiai tanár és *Pataky Vidor* dr. ciszterci gimnáziumi tanár évek óta önzetlen lelkesedéssel és fáradhatatlanul kutatják az egri várat és ásatásaiak nemcsak itthon, hanem a külföldön is újból ismertté tették Eger történelmi nevét. Mindannyiunkat örömmel töltött tehát el a hír, hogy Magyarország kormányzója a honvédelmi miniszter előterjesztésére a Signum Laudisal tüntette ki a vár két lelkes kutatóját.

— **Hevesvármegye kigyűlöse.** Június 15-én Hevesvármegye törvényhatósági bizottsága délelőtt 11 órákor a vármegyéhez kisereményben kigyűlölést tart. A tárgyszorlatban Eger város villamos kapcsolóház berendezésének vállalata adása, valamint Gyöngyös város és több község fontos ügyei szerepelnek.

— **A közigazgatási bizottság ülése.** Hevesvármegye közigazgatási bizottsága június hó 15-én délelőtt 10 órákor a vármegyéhez kisereményben gyűlést tart.

— **Egy hónap óta körözött betörőt fogott el az egri rendőrség.** Több mint egy hónappal ezelőtt Tiszafüreden egy-egy földbírtokos tanya lakásáról 12 ezer pengő értékű ékszert és ruhaneműt loptak el ismeretlen tettesek. A tettesek után hosszú ideig eredménytelenül nyomozott a csendőrség. Most az egri detektíveknek sikerült kinyomozni és elfogni a betörőt Szlankovics Ferenc földmives személyében. A betörő Egerben igyekezett értékesíteni a loptott holmikat. *Vitéz Szabolcsi István* egri államrendőrségi detektív napokon át figyelt a gyanús árusítót, majd leleplezte és elfogta a betörőt, akit a további nyomozás végett átadtak a tiszafüredi csendőrségnek.

— **Vízga-hangverseny.** *Geőze Elemér*né zenelánrnő növénydekeinek vizsgahangversenye június hó 16-án lesz az egri Kaszinó nagytermében. A jeles zenelánrnők számos kiváló tanítványa van, akik közül többen igen szép eredménnyel vizsgáltak most a zene-művészeti főiskolán a második előkészítőről.

— **Gyermekbónuszai esetek Hevesvármegyében.** *Dinyés* *Árpád* és *Kiskőrén* az orvosok gyermekkori bónuszai eseteket észleltek. Az összes védő intézkedések megtörténtek a veszedelmes betegség ellen. A fertőzés forrását a hatóság kutatja.